

不签十年合同就不给供暖?

台儿庄丰源热力公司要求住户签十年合同引质疑

一签就是十年的,用户认为不合理

本报记者 刘婷婷

供暖季临近,供暖前热力公司与用户之间,要完成一项重要的手续,就是签订供热合同。24日记者获悉,台儿庄区丰源热力公司,要求与用户一次签订10年供热合同,针对这一规定,用户纷纷表示不合理。

要想通暖,就必须签供热合同,而一签合同就是十年,用户想不明白了,难道不签十年合同就不给供暖?

针对用户的疑惑,台儿庄丰源热力公司的工作人员解释,公司并没有这一规定,如果用户不想签订这一合同,可以提出申请,要求不与公司签订供热合同,向其他热力公司要

求供暖。面对这样的解释,金贵家园小区的徐先生表示非常不理解。市民刘女士告诉记者,供热合同应该一年签订一次,因为每一年的供暖价格和ang间等都有可能发生变化,这样合同就容易发生变更,一次签订十年时间,既不合情也不合理。

带着用户的想法,记者联系到,台儿庄区燃热办的王主

任,他表示,现在供热合同上都已经明确规定,如果供热合同上的供热价格等信息发生变更时,应以变更后的价格等标准不再生效。

既然如此,那为何还要签订十年合同,岂不是增加工作负担,一旦发生变化,不还是要重新与用户签订合同吗?面对

用户的质疑,王主任表示,签订十年供热合同确实有些不合理;而不签订十年合同,就不予供暖的说法,王主任称这是不可能的,更是不合理的。丰源热力公司应尊重用户的意见,积极与用户协议,签订合理的合同日期,不应该让用户产生不签十年合同就不给供暖的疑惑。

到底该几年一签,燃热办也说不清楚

那么,供热合同应该签几年呢?记者就此咨询了枣庄市燃热办,燃热办的甘主任表示,关于供热合同的规定,已经下放到各区(市),由各区(市)供热部门自己负责。

市中区燃热办于主任告诉

记者,供热合同没有规定具体年限,初次签订时间一般为3年,期间也可对其进行更改,对于供热合同是否一次要签订十年的规定,于主任表示并不知情。为何丰源热力公司要求与用户签订十年合同?台儿

庄区燃热办主任表示,对于这一规定,他并不清楚,并表示供热合同是由热力公司自己定制。

随后,记者联系到台儿庄丰源热力公司工作人员李女士,她表示为了方便存档客户

资料,才与用户签订十年合同。存档用户资料和合同年限有关系吗?面对这一问题,李女士表示这是公司规定,只要需要供暖,就须签订十年供热合同。台儿庄区金贵家园用户张先生表示,感觉这就像一个霸王条约。



万圣节道具热销,家长表示很担忧。 本报记者 赵艳虹 摄

鬼脸面罩、幽灵服摆上柜台

万圣节道具吓得孩子做噩梦

本报枣庄10月24日讯(记者 赵艳虹) 11月1日就是西方节日万圣节了,还未到这个节日,商家就已经盯准商机,开始销售万圣节周边道具。其中一些骷髅和断手断脚的道具让孩子有点受不了。

鬼脸面罩、南瓜灯、幽灵服甚至还有逼真的断手断脚都摆在了万圣节主题货架上。据一位孩子家长张女士表示,周末带孩子到商场购物,逛到该专

柜时,孩子的第一反应就是让她推着车子赶紧离开那里的专柜。当天晚上,孩子就被噩梦吓得哭个不停。

据记者观察,短短五分钟内,就有四五位家长带着孩子到该专柜驻足,更有大胆的孩子拿起一个“断手”把玩,并向家长索要,而大部分的家长都感觉太恐怖,不买。家长表示,这个吓人的道具光是看起来就感觉特别吓人,如果给孩

子买这些道具,家长肯定会有顾虑,毕竟孩子心智未发育完全,怕对他成长产生不好的影响。

正在旁边挑选商品的刘先生表示,刚看见以为是商家迎万圣节专门装饰的,没想到这些道具也卖。怎么小朋友的玩具口味这么重,而且还摆放在这么显眼的地方,光是他们这些大人看到都会感觉很惊悚,更别说是小朋友了。

枣庄市金地心理咨询中心的徐大夫表示,现在很多商家为了吸引顾客,引进的一些国外洋节并一味的模仿,有些并不是都适合中国孩子。尤其是看到骷髅头很定会对孩子有一定的影响,尤其是对心理素质较差、独立性欠缺的孩子影响更大。孩子年龄越小,恐怖事物对其造成的心理伤害就越大,因此要避免这类玩具给孩子带来心理阴影和伤害。

天气转冷 火锅店客满

本报枣庄10月24日讯(记者 李婷婷) 气温逐渐变冷,热气腾腾的火锅成了许多市民的青睐。24日,记者采访时发现,市区不少火锅店生意较火,一些烧烤摊为了吸引顾客还专门增加了火锅业务。

“最近几天,我们火锅店的生意非常好,与上个月相比营业额翻了近一倍。”中天步行街的一家火锅店工作人员告诉记者,天一冷火锅店的生

意就越来越好。

“这两天天气有些冷,约朋友吃饭也不知去哪好,最后想了半天还是觉得吃火锅比较好。”在振兴路一家火锅店,市民孙先生说。采访中记者看到,为了招揽顾客,原本经营烧烤或者炒菜的餐馆,也增加了火锅业务,并在店门口挂出了免费赠送锅底、调料、饮料,消费满300元就可办理会员卡的优惠条幅。

民政局搭桥 帮退役士兵就业

本报枣庄10月24日讯(记者 贾晓雪 通讯员 孙中君) 22日,退役士兵代表谢清竹、张刚等将两面写有“民政助就业,情系退伍兵”、“军地携手助长城,履职尽责为老兵”的锦旗送到枣庄市台儿庄区民政局。据悉,今年共有88名退役士兵参加退役士兵就业暨职业技能培训,通过双选招聘会,现场签约率达到了100%。

台儿庄区民政局的工作人员告诉记者,自2012年以来,台儿庄区民政局与山东省长城军地人才就业促进中心合作,积极推动退役士兵就业暨职业技能培训,通过进行体验式心态类就业指导,组织退役士兵到企业实习和进行订单式技能培训,配合大型就业双选会的方式,有效解决退役士兵就业难题。今年,全区88名退役士兵培训后,通过双选招聘会,现场签约率达到了100%,通过后期跟踪了解,目前签约退役士兵上岗率达90%,对不满意暂时工作的退役士兵,工作人员还将跟踪服务,进一步推荐,直到全部满意就业为止。

滕州将更新 25辆公交车

本报枣庄10月24日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高鹏) 22日上午,滕州市公共汽车公司公交车采购招标会召开,最终确定招标采购25辆公交车,用于柴里线路和滕州市内线路老旧车辆进行更新。

滕州市公共汽车公司工作人员介绍,这25辆公交车,将有17辆投运至柴里线路,20路和9路公交车分别更新2辆,其他四辆用于28路公交的更新。目前,招投标工作已经完成,新车上路还需时日。